



眼看孩子落水，危急时刻他们出手了

聊城两名志愿者协助民警营救落水男孩



救人者霍胜孝、肖纪文。

记者 国晓宁 谢广勇

“当时救这个小孩也是比较偶然的事情，作为一名志愿者，这是我们应该做的事。”5月22日上午，记者在聊城二干渠周公河倒虹吸闸见到了曾在此处施救落水男孩的肖纪文。肖纪文表示，无论是谁在这里路过都会伸出援助之手，把小男孩救出。

肖纪文回忆说，他和霍胜孝两人在附近工地上班，5月19日下午6时左右，两人下班比较早，就沿着二干渠走。在途经二干渠周公河倒虹吸闸的时候，他们发现一名小男孩蹲坐在河边，两人边对小男孩喊话边往前查看情况。他们在河边发现男孩情况不对，便拨打110报警。

随后，他们赶到男孩附近。就在此时，男孩已经滑到了河里，河水没过了男孩的腰部。肖纪文和霍胜孝立即取出车内备用的救生圈，打算营救小男孩。

“我们在岸边无论怎么喊，小男孩也

没有回应，当时水位比较高，眼看着孩子就要沉入河里，情况特别危急。”霍胜孝说。

就在他们打算下河营救男孩的时候，民警也第一时间到达了现场，他们两人协助民警把落水男孩救到了岸边。

两人协助民警救上来男孩后，跟随民警回到派出所，经过耐心和男孩沟通交流，并对男孩进行心理疏导，得知了男孩家长的联系方式。家长赶到派出所后，两人看到男孩被家长接走，也放下了悬着的心离开派出所，回到了家。

“在和男孩沟通交流中得知男孩有轻微自闭症，当时有轻生的念头，男孩家长来到后，男孩轻生念头逐渐打消，我们才把心放下来。”肖纪文说。

记者了解到，肖纪文和霍胜孝是中华志愿者协会应急委山东聊城服务队的一名志愿者，他们目前在男孩落水地点附近工地从事挖掘机操作工作，平时他们也是热衷于公益事业，富有爱心。

东昌府区广平镇双庙魏小学举办乡村教育教学围观活动

5月19日，东昌府区广平镇双庙魏小学举办教育教学围观活动。广平镇中心小学校长、骨干教师等50余人参加活动。

通过此次围观活动，与会人员一致认为，广平镇双庙魏小学办学质量稳步提升，办学特色初步彰显，师生风貌昂扬奋发，同时，也肯定了本次围观活动的积极意义，使兄弟学校之间加强了沟通交流，做到了优势互补、经验共享，有利于

共同提高教育教学水平。

风起扬帆正当时，凝心聚力再出发。广平镇双庙魏小学将以此此次围观活动为契机，肯定成绩，正视不足，更加扎实深入开展教育教学活动，为推动教育优质均衡发展贡献力量，打造乡村教育样板校，办好人民满意的教育，谱写教育高质量发展的新篇章。（记者 李军 通讯员 李景雪 陈艳琼）

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展防溺水教育活动

幼儿的安全关系到每一个家庭的幸福，每一个意外都会给家庭带来沉重的伤害。为了切实做好防溺水工作，提高幼儿及家长的安全意识和自我保护能力，近日，斗虎屯镇中心幼儿园开展了“同心防溺水 全力护成长”教育活动。

活动中，各班级利用图片、故事、儿歌、视频，结合各种有趣的感官体验游戏，让幼儿更直观地感受到了溺水的危险性，掌握了防溺水的相关安全常识，感受到了生命的可贵。

同时，幼儿园通过微信群转发防溺水通知、防溺水宣传小视频等，让家长了解防溺水的相关知识，增强家长的防溺水安全意识，做好园内、园外安全保护的对接工作，为幼儿的生命安全筑牢防护网。

幼儿安全工作需要各方面尽心尽责、密切配合、齐抓共管。希望每一位教师及家长，立即行动起来，从我做起，从身边做起，家园共同联手，全力呵护成长。

（记者 唐学钰）

学术研究再结硕果 聊城大学三部专著新书发布会举行

记者 张超

初夏五月，花开烂漫。5月21日，中国社会科学出版社出版的《媒介的力量：近代出版机构与西方史学传播》《鲁西运河流域乡民艺术保护与旅游开发研究》《东汉政治与学术演变》新书发布会暨“文化的生成与传播”学术研讨会在聊城大学太平洋岛国研究中心举行。来自山东大学、西北大学、首都师范大学等高校的学者，以及省内外主流媒体记者齐聚一堂，围绕《媒介的力量：近代出版机构与西方史学传播》（赵少峰著）、《鲁西运河流域乡民艺术保护与旅游开发研究》（刘建峰著）、《东汉政治与学术演变》（高海云著）三部专著举行新书发布，并就“文化的生成与传播”这一话题展开了热烈讨论。

本次活动分为新书发布和“文化的生成与传播”学术研讨两个环节，分别由聊城大学人文社会科学处处长高峰教授和聊城大学历史文化与旅游学院王作成副教授主持。聊城大学党委常委、副校长白成林教授出席发布会并致辞。

《媒介的力量：近代出版机构与西方史

学传播》是教育部人文社会科学研究规划基金项目阶段性成果，也是山东省高等学校青创人才引育计划团队立项建设阶段性成果。全书35万字，从媒介视角全面探讨了近代出版机构与西方史学传播的互动关系。《鲁西运河流域乡民艺术保护与旅游开发研究》以运河为轴心建立乡民艺术田野研究的关联性动态视野，通过对乡民艺术鉴赏和再生产维度的多向度解构，探索乡民艺术在旅游产业中实现创造性转化与创新性发展的有效模式，揭示能够有效解决运河流域非物质文化遗产保护和旅游开发的改革创新问题，为大运河非物质文化遗产的保护做出有益的探索和建议。《东汉政治与学术演变》以东汉政治文化与学术演变的互动关系为研究对象，考察光武帝“重儒”与“更化”相结合的政治实践，追索“更化”对于儒生价值取向演变和东汉学术转型的影响。

“文化的生成与传播”学术研讨会由聊城大学历史文化与旅游学院副院长王作成先生主持，与会学者对于文化形态的生成、演变与传播问题展开重点分析讨论。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
聊城分行

业主e贷

打造幸福家园 开启美好生活

“业主e贷”是农业银行向符合条件的优质楼盘业主提供的线上消费贷款，可全方位满足房屋装修、购买用车，以及日常生活消费等信贷需求。

- 无需担保、无需抵押 **纯信用**
- 贷款金额最高**100万元** **额度高**
- 单笔期限最长**5年** **期限长**
- 即日起至**2023年6月30日**申请 **利率低**
年化利率（单利）最低可至**3.6%**
- **30万元（含）以下自主支付，两年内随借随还、按日计息** **灵活用**
- 期限**一年内按月还息到期还本，期限一年以上等额本息还款，可自助提前还款** **省心还**

温馨提示

- 1 贷款资金不得用于购房、证券、期货、理财及其他投资性用途，以及国家有关法律法规及农业银行信贷政策禁止的用途。
- 2 敬请通过农行掌银或超级柜台等正规渠道办理，农业银行未委托任何贷款中介机构代办或收取费用，谨防电信诈骗。
- 3 具体贷款额度及利率以实际审批结果及合同约定为准。
- 4 详询当地农行各营业网点及客服电话95599。

扫码登录农行掌银
点击“贷款-网贷”